



株式会社モリタホールディングス

◎大阪本社/〒541-0045 大阪市中央区道修町3丁目6番1号京阪梓贈堂節ビル12階 ☎06-6208-1907◎東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

<プレゼント情報>

平成31年1月10日

プレゼントキャンペーン モリタ環境テック オリジナルステンレスサーモタンブラーを クイズ正解者 3 名様にプレゼント!

株式会社モリタホールディングス

当社は、クイズ正解者の中から抽選で3名様に、モリタ環境テックの主力製品のひとつ「高機能ギロチンプレス」がデザインされたオリジナルステンレスサーモタンブラーをプレゼントいたします。モリタネットショップ(https://morita119-netshop.com/)からご応募いただけます。応募締切は2019年2月3日(日)です。クイズの答えは2月4日(月)にモリタグループ公式Facebookにて発表いたします。なお、当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていただきます。





【クイズ】爆発抑制装置「ハイパーガード™」は、高速開放機構・爆発抑制装置で、爆発時の○○を瞬時に検知。消火剤を高速で放出、素早く爆発を抑制し被害を最小限に食い止めます。 ○○に入る言葉は何でしょう。答えは、モリタ環境テック Web サイトの爆発抑制装置「ハイパーガード™」のページにあります。

https://www.morita119-kt.com/sorting/hyperguard/index.html

■モリタ環境テック オリジナルステンレスサーモタンブラー

【サ イ ズ】直径 83×160mm 【容

量】 350ml

【素材】ステンレス、PP、シリコン

【重 量】約175g

【価格】非売品

【特 徴】モリタ環境テックの主力製品のひとつ「高機能ギロチンプレス」のイラストがデザインされた、ステン

レスと樹脂の2層構造タンブラー。オフィスやアウトドアでスタイリッシュなマイカップとしてお使いいただけます。

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当:風間 TEL:03-5777-5088

ご応募いただきました方の個人情報(住所、氏名、年齢、電話番号)は、法令の定めに従い安全管理を徹底致します。ご応募先を編集 部様宛にする場合には、貴紙・誌の責任においてお取り扱い下さい。

[※] 個人情報の取り扱いについて